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BONOAiOTE ™ 30BCIM HE BOMOAIOTh
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Uu BMKNMKalOTb BUKIapadi iHTepec ayauTtopii
[0 AncuunniHn?







Yu cnoHykaloTb A0 UiKaBOI AUCKYCil Ta BUCITIOBNEHHS

BNacHUX AYMOK Ta MipKyBaHb?

Yy
OinbLuOCTI
BUNaakKiB
10%

IHKonn  Hikonu




e BonogitoTb ® IHkonu = Hikonw




M BMilOTb BUKNagadi 3HATU Hanpyry i BTomy ayauTopil nig

Yyac NOsICHeHHA CKNagHoro marepiany?

Yy
OinbLwocTi
BuUNaakKiB
20%

IHKonn  Hikonu







Uu chopmyoTb TBOpUMM NiaxXia Ta iHTepec A0 3HaHb?

Y 6inblwocTi
BUnNagkKiB
4%

IlHkonn  Hikonu







BONOAIIOTbL BMKNaga4vi BUCOKOI epyauLli€to, iHTeNireHTHOK
MaHepoK noBeaiHKU, eCTeTUYHUM 30BHILWHIM BUrNagom?

HacTKkoBO
BONOAIIOTb
4%

Bonoaitotb
NOBHOKO
Mipoto
96%

D BOMNOAiItOTb  30BCIM HE BONOAITb







Hackinbku 4itTko Buknagadi oopmynioloTb Wifli Ta naH

HaBYanbHOI poOOTU BiANOBIAHO A0 NporpamMu Kypcy?

NMeBHOMO
Mipoto

YiTKO
4%

s @b

30BcCiM He
YiTKO
0%

ADoK YiTKO  30BCIM He YiTKO






Uu nig yac 3aHATb BUKNagadi BAKOPUCTOBYHOTb
aKkTyanbHy HaykoBY iHc¢popmauiro

Y 6inbLocTi
BUNagkKiB
8%

[HKONW Hikonu




"= Hikonu = |HKONMKN




U pouinbHi Ta edpekTMBHI meToaun, cnocobu i popmu poboTu,
AAKi BAKOPMUCTOBYIOTb BUKnagadi?




= Hikonu = |HKOMU




Uu nig yac 3aHATb BUKNagadi BAKOPUCTOBYHOTb
Uu cTumynooTb BUKagadi CTyaeHTIB A0 caMOCTiMHOI
HayKoOBO-AOCNiAHOI poboTn?

Y 6inbwocTi
BUnagkiB
16%

[HKONW Hikonu




"= Hikonu = |HKONMKN




NPOBOAATLCS 3aHATTA i3 BAKOPUCTAHHAM MyNbTUMeinHNUX
KOMMJIEKCIiB Ta iHTePaKTUBHUX OOLUOK?

Y 6inbwocTi IHkonNu
BUNagkKiB 2%
4%

Hikonu IHKONKN







Yu BigOGyBaeTbCA icnuT y cnpuatnuein atmocdepi?

Y 6inbLlocTi
BUNaakKiB
2%

[HKONW Hikonu







Yu 3abe3neyvye BUKNagay KompopTHMM MiKpOKnimaTt B
ayauTopii Ta CTBOPHOE CNIPUATNNBY NCUXONOriYyHy atmocde
y CnifikyBaHHi?




"= Hikonu = |HKONMKN




n 3agoBosieHi Bu HaB4aHHAM 3a 06paHoI0 cneuianbHICTIO?

MoBHicTIO
3a40BONIeHUN
100%

a[10BOSIEHUN

210BONEHUN




YHUM = 30BCIM HE NOMYHUM




M o6r'pyHTOBaHe HaBaHTa)XXeHHA Ha CTYAEHTIB (KiNbKiCTb
AUcuMniH Ha ceMecTp, KiNbKiCTb roANH Ha TUXKAEHb
ayaAUTOPHOI Ta CaMOCTiIMHOI poboTKn)?

YacTtkoBO
o6rpyHTOBaHe
[OocTaTHbLO ; e%
oOrpyHTOBaHe |
98%

iToBaHe 30BCiM He Obr'pyHTOBaHe







Uu maroTb CTyAeHTU AOCTyn A0 HaBYasribHOI i HAYKOBOI
nitepatypu 6ibrnioteku yHiBepcuteTy?




